
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ  

ISPARTA SAĞLIKHİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU  

SAĞLIK BAKIMHİZMETLERİ BÖLÜMÜ  

YAŞLI BAKIMI PROGRAMI  

DIŞ PAYDAŞ DEĞERLENDİRME ANKETİ 

 

Programımız tarafından yapılan dış paydaş değerlendirme anketimize Isparta Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürlüğü, Mukaddes Aksoy Yatılı Bakım Merkezi, Isparta Özel Huzurevine 

Yaşlı Bakım Merkezi temsilcileri olmak üzere 4 kişi katılmıştır. Verilen cevaplar aşağıdaki 

gibidir: 

 

Katılımcılarımızın %75 erkek ve lisans mezunudur. 
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Katılımcılarımızın tamamı yüksekokulumuzu her geçen gün kendini yenileyen ve tamamlayan 

bir okul olarak değerlendirmiştir. 

 

 

Katılımcılarımızın tamamı SDÜ SHMYO’nun topluma ve sağlık sektörüne üst düzeyde katkı 

sağlayan bir kurum olduğunu beyan etmiştir. 

 

Her gün gelişen ve kendini yenileyen bir kurum

Üst düzeyde katkı sağlayan bir kurum olduğunu düşünüyorum



Katılımcılarımızın tamamı yüksekokulumuz ile iletişimlerini yüksek okul personelimizle 

görüşerek sağladıklarını aktarmıştır. 

 

 

 

Katılımcılarımızın tamamı idare ve akademik personelimizi çok iyi olarak değerlendirmiştir. 

 

 

 

 

Yüksekokul personeli ile görüşmek

Çok iyi



 

Dış paydaşlarımızın %75’i öğrencilerimizin mesleki alan konusunda daha hâkim bilgiye sahip 

olmalarını önermişlerdir 

 

 

 

Katılımcılarımızın %50’si öğrencilerimizin bilgisayar teknolojisinde çok iyi olmaları 

gerektiğini %25’i iyi olması gerektiğini ve %25 ise orta seviyede olması gerektiğini 

aktarmıştır. 

 

Mesleki alan İş hayatını daha iyi kavraması

Çok ileri seviye İleri seviye Orta seviye



Dış paydaşlarımızın yarısı, öğrencilerimizin yabancı dil seviyesi konusunda ileri seviyede 

olmalarını, yarısı ise çok ileri seviyede olmaları gerektiğini önermiştir.  

 

 

 Katılımcılarımızın tamamı mezun öğrencilerimize istihdam sağladığını beyanetmiştir.  

 

 

 

Çok ileri seviye İleri seviye

İstihdam edilmektedir.



Katılımcıların çoğunluğu kurumlarında mezun öğrencilerimize ihtiyaç olduğunu söylemiştir. 

 
Evet Hayır


